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Agenția Națională de Îmbunătățiri Funciare prin Filiala Teritorială de 

Îmbunătățiri Funciare Covasna are în administrare 3 amenajări de irigații în 

suprafață totală de 4.732 ha:

•Amenajarea Câmpu Frumos în suprafață de 2.988 ha, având sursa de

apă Râul Olt

•Amenajarea Moacșa în suprafață de 1.284 ha, având sursa de apă Lacul

de Acumulare Pădureni

•Amenajarea Brateș în suprafață de 460 ha, având sursa de apă Râul

Negru



În Amenajarea Câmpu Frumos s-a reabilitat prin PNI Stația de Bază de

Pompare pentru irigații, lucrarea fiind finalizată în anul 2020, având o valoare totală

de 3.475.185,84 lei.

În cadrul acestei amenajări infrastructura principală deservește 3 OUAI-uri și anume:

 O.U.A.I. Ghidfalău - pe suprafața de 987 ha

 O.U.A.I. Sfântu Gheorghe - pe suprafața de 986 ha

 O.U.A.I. Ozun - pe suprafața de 1.015 ha, cu mențiunea că acest O.U.A.I. 

a preluat prin protocol infrastructura secundară de irigații doar în anul 

2020, urmând a se găsi soluția potrivită pentru reabilitarea acesteia.













Pentru anul 2021, în Amenajarea Câmpu Frumos s-au încheiat contracte

pentru asigurarea nivelului optim al apei pentru irigații la stațiile de punere sub

presiune și alte puncte de livrare, pentru o suprafață totală de 1.973 ha.

Pentru reabilitarea infrastructurii secundare din această amenajare s-au

accesat fonduri europene prin măsura 1.2.5. - de către O.U.A.I. Ghidfalău iar

prin submăsura 4.3 - de către O.U.A.I. Sfântu Gheorghe, aceasta din urmă

având în acest moment în derulare un proiect aflat în etapa a II-a, reabilitând

astfel integral întreaga infrastructură secundară de irigații pe care o deține.

Județul Covasna are o echipă formată din ANIF, AFIR, APIA și Direcția

Agricolă care împreună au oferit sprijin și consiliere OUAI-urilor în vederea

accesării de fonduri europene pentru reabilitarea infrastructurii secundare de

irigații.



În Amenajarea Moacșa, O.U.A.I. Moacșa a încheiat contract sezonier

pentru asigurarea nivelului optim al apei pentru irigații pentru suprafața de

1.284 ha, urmând ca în momentul înscrierii acestei amenajări în Anexa 2 la

H.G. nr. 793/2016, aceasta să devină viabilă și să se găsească soluțiile

potrivite pentru reabilitare. În anul 2020 s-au efectuat lucrări de întreținere și

reparații la canalul de aducțiune de la lacul de acumulare Moacșa-Pădureni.

Amenajarea Brateș se află în stadiul de înființare a unui O.U.A.I. pentru 

preluarea de către acesta prin protocol a infrastructurii secundare de irigații în 

vederea reabilitării și exploatării eficiente.
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